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Acta No. 022 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 8:00 a.m., del día Sábado 12 de Marzo 

de 2022, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRÉS, ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSÉ HENRY,  FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, 

GOMEZJURADO GARZÓN ÁLVARO JOSÉ, GUSTIN ENRÍQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LÓPEZ RAMIRO, LÓPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNÁN, 
MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRÉS, MUÑOZ SANTACRUZ 

CRHISTYAM DAVID, NÚÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO 

CHIRAN WILFREDO MANUEL,  TORO MUÑOZ NICOLÁS MARTIN, TORRES 

SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
El secretario da lectura a oficio de invitación por parte da la mesa 

departamental de mujeres. 
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Pasto, 10 de marzo año 2022 
 
 
 
 
 
Doctor: 
JOSÉ HENRY CRIOLLO  RIVADENEIRA 
Presidente Consejo Municipal del Municipio de Pasto 
 

 
 
 

Referencia: Solicitudes respetuosas.  
Cordial  y respetuoso saludo 
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Desde la Coordinación de  la Mesa Departamental de Mujeres de Nariño, siendo una de las 
organizaciones que hemos venido en Pasto y en  Nariño desde hace varios años,  procurado  lograr 
cambios sustanciales en la sociedad Nariñense,  frente a los derechos de las mujeres, médiate la  
incidencia y acciones  hemos visto un progreso, así no sea  como quisiéramos,  pero que se ha 
logrado visibilizar todo cuanto se hace para las mujeres  en Pasto  y en  los diferentes municipios del  
Departamento en implementación y  desarrollo de la Política Publica de las mujeres, documento 
que ha sido la  guía y el horizonte para promover los derechos de las mujeres en el territorio e ir 
decosntruyendo los estereotipos de género y disminuyendo las brechas de discriminación y 
desigualdad. 
 
En este contexto y como es de su conocimiento, el mes de marzo es dedicado a realizar diferentes 
acciones encaminadas a la sensibilización de la ciudadanía, en especial a las y los funcionarios de las 
instituciones o públicas, quienes desarrollan las acciones para hacer efectivas dichas políticas. 
 
Por lo anteriormente expuesto y considerando que en el Honorable  Concejo Municipal de Pasto se 
ha creado la comisión para la Equidad de las  Mujeres, determinada según la Ley 1981 de 2019; por 
este motivo muy comedidamente nos permitimos solicitar para  el día 18 de marzo que realizaremos 
un evento en conmoración al pasado 8 de Marzo, muy respetuosamente solicitamos su 
participación en dicho evento y a la vez,   nos puedan colaborar presentado  un  informo de la 
comisión en cuanto al control político realizado  de los años 2020 y 2021,  desde la comisión  creada 
en el Concejo de acuerdo a la norma en mención. 
 
Fecha: día 18 de Marzo de 2022 
Lugar: Universidad Nacional abierta y a distancia UNDA  
Hora: 8.30 a 4 PM.  
 
 Agradecemos su apoyo y colaboración  y nos puedan confirmar la asistencia  y quienes serían los 
señores Concejales que puedan estar en el evento, favor confirmar  en este watssapp  3182002837  
o al correo  mesadepmujeres@gmail.com  cel: 3148085102 

 
 
 
Atentamente 
 
 
 
ROSA ELVIA ENRIQUEZ CHAMORRO  
Coordinación Mesa Departamental de Mujeres – Nariño 
Nodo Red Nacional de Mujeres de Colombia   
 

 

 

El presidente manifiesta que frente a la invitación propone quien vaya a 

representar al concejo sea el coordinador de la comisión de mujeres el 

Dr. Berno López y otros dos concejales que lo quieran acompañar. 

 

Toma la palabra el concejal Berno López manifiesta que el escenario es 

muy importante para debatir unos ajusten en la propuesta que hay de 

equidad de genera expresa con mucho gusto representare al concejo de 

Pasto. 

 

El presidente manifiesta que por favor se coloquen  de acuerdo, informar 

para confirmar la asistencia. 
 

El secretario da lectura a correspondencia enviada por Avante. 
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El presidente manifiesta que ante la  lectura y la solicitud por parte del 

gerente de avante, se debe reprogramar la invitación. 

 
El secretario da lectura al comunicado enviado por la secretaria de 

tránsito y transporte municipal. 
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El presidente manifiesta que se debe  revisar cronograma y reprogramar 

la reunión. 

 

 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Siendo las 8:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

Domingo 13 de Marzo de 2.022 a las 7:00 a.m. 
 

 
 

 

 

 
JOSÉ HENRY CRIOLLO RIVADENEIRA  SILVIO ROLANDO BRAVO  

Presidente Concejo Municipal   Secretario General  
 

Proyectado por: Mónica Villota R. 

 

 
 


